
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Quadragésima Primeira Sessão 
Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo da Câmara Municipal de 
Cabo Frio, realizada no dia 10(dez) de 
junho do ano de 2025(dois mil e vinte e 
cinco)-----------------------------------------------. 

 Às dez horas do dia 10(dez) de junho do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) 
sob a Presidência do Vereador Vagne Azevedo Simão e com a ocupação da 
Primeira Secretaria pelo Vereador Paulo Brizio da Cunha, reuniu-se 
Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a 
chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir Novaes, Alexandra dos 
Santos Codeço, André Luiz Lobo Filho, Claudio Roberto Nunes Vieira Silva, Jean 
Carlos Corrêa Estevão, Johnny Luiz Castro da Costa, Jonathan de Almeida 
Pires, Geovani Rodrigues, José Antônio Odilon, Luis Geraldo Simas de Azevedo, 
Milton Alencar Júnior, Oseias Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, Thiago 
Vasconcelos Leite Pinheiro e Vanderlei Rodrigues Bento Neto. Havendo número 
regimental o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão em nome de 
Deus. A seguir foi lida e aprovada Ata do dia 05/06/2025. Cumprido o rito 
regimental o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura 
do EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O 
ART.146, ITEM II, DO REGIMENTO INTERNO: APRECIAÇÃO DA ATA: 
05/06/2025; PROJETO DE LEI: 0083/2025 - ANDRÉ LUIZ LOBO FILHO, 
INSTITUI A CRIAÇÃO DO PROJETO MULHER MAIS SEGURA, QUE VISA 
INSTITUIR A REDE INTEGRADA DE PROTEÇÃO, SAÚDE E ACOLHIMENTO 
ÀS VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0152/2025 - VANDERLEI RODRIGUES 
BENTO NETO, INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE FISCALIZAÇÃO, 
PREVENÇÃO E COMBATE AO FURTO E ROUBO DE VEÍCULOS NO 
MUNICÍPIO DE CABO FRIO E ESTABELECE NORMAS ESPECÍFICAS PARA 
A ATIVIDADE DE DESMANCHE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES; PROJETO 
DE LEI: 0153/2025 - VAGNE AZEVEDO SIMÃO, INSTITUI O PROGRAMA 
“VIVA PRAÇA” NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO/RJ E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0154/2025 - OSEIAS RODRIGUES 
COUTO, DISPÕE SOBRE A IMPLEMENTAÇÃO DE FERRAMENTAS DE 
INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL (IA) PARA APOIO AOS SERVIDORES DA 
PREFEITURA E DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO E AUTORIZA A 
CONTRATAÇÃO DE EMPRESAS ESPECIALIZADAS; PROJETO DE LEI: 
0155/2025 - MILTON ALENCAR JÚNIOR, CRIA O "FESTIVAL DE MINAS " NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO, E DÁ OUTRAS PROVIÊNCIAS. 
Terminada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna 
aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeiro orador inscrito o 
Vereador Thiago Vasconcelos, que inicialmente procedeu as saudações de 
praxe. Em seguida solicitou que fosse realizada a operação “tapa buraco” e 
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também que fosse colocada massa asfáltica no Bairro Parque Burle. Em 
seguida, observou que estivera em Iguaba por ocasião do aniversário da cidade 
e que presenciara uma grande quantidade de pessoas, que acompanharam a 
soltura de balão, que fora um evento diferente e muito interessante. Disse que 
em Cabo Frio haveria eventos durante a baixa temporada, o que era de extrema 
importância para a economia. Ao final agradeceu a atenção de todos, no que 
encerrou sua fala. A seguir, fez uso da Tribuna o Vereador Jonathan de 
Almeida Pires, que inicialmente saudou a todos. Em seguida agradeceu o 
Secretário de Educação, que o recebera e atendera seu pleito com relação a 
colocação de mais carteiras nas salas de aula da Escola Edith Castro, onde os 
alunos estavam se revezando para estudarem. Disse, que o prefeito lhe garantira 
que até a próxima sexta feira todos os problemas da escola estariam resolvidos, 
com isso não poderia deixar de agradecer de coração a todos os envolvidos 
naquele processo. Disse, que o telhado da quadra do Colégio Marli Cap, no 
Segundo Distrito estava desabando e que solicitara do mesmo, visto que o piso 
estava em perfeito estado e sem o perigo eminente do desabamento poderia 
funcionar normalmente. Disse, que o serviço já estava quase terminado. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da 
Tribuna o Vereador André Luiz Lobo, que inicialmente saudou a todos. Em 
seguida agradeceu ao Executivo Municipal pela obra de recapeamento realizada 
na Rua Juscelino Kubistchek. Em seguida falou sobre Projeto de Lei de sua 
autoria, dispondo sobre a disponibilização de cursos, por parte da prefeitura para 
pais de crianças com TEA. Disse, que em geral os pais nem queriam sair de 
casa com suas crianças por não terem preparo para lidar com os filhos autistas 
e medo de passar vergonha. Assim solicitou apoio aos Nobres Pares. 
Continuando, falou sobre outro Projeto de de Lei de sua autoria, sob o nome 
“Mulher Mais Segura”, que pretendia instituir rede integrada de proteção, saúde 
e acolhimento às vítimas de violência no município de Cabo Frio. Após, 
agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir fez uso da 
tribuna o Vereador Adeir Novaes, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, 
disse que haveria festival de frutos do mar no Segundo Distrito, bem como 
apresentação de bandas gospel, assim, convidava a todos para o citado evento 
que ocorreria durante todo um final de semana. Em aparte, o Vereador Jean 
Corrêa estevão disse que não podia deixar de parabenizar ao orador, visto que 
o mesmo era um grande lutador por melhorias em Tamoios. Também em aparte, 
o Vereador André Luiz Lobo parabenizou o orador por sua iniciativa da criação 
do evento em Tamoios e sugeriu que o mesmo entrasse com projeto visando 
uma maior divulgação dos festejos. Também em aparte, o Vereador Oséias 
Rodrigues Couto parabenizou o orador e disse que era uma honra repartir a 
cadeira na Casa Legislativa com o vereador, que também era um lutador pelas 
causas do povo do Segundo Distrito. Retomando ao seu discurso, o Vereador 
Adeir Novaes agradeceu o aparte e afirmou que a festa seria linda e todos 
estavam convidados para prestigiar a população de Tamoios. Após agradeceu a 
atenção de todos, no que encerrou sua fala. Não havendo mais oradores 
inscritos para uso da Tribuna o Senhor Presidente conduziu os trabalhos para o 
segmento dedicado a Ordem do Dia. NESTA ETAPA, FORAM 
ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS 
SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0083, 0152, 0153, 0154 E 
0155/2025. FORAM APROVADAS AS INDICAÇÃO: 0582, 0598, 0674, 0801, 
0831, 0832, 0840, 0847, 0849, 0850, 0851, 0864, 0865, 0868, 0879, 0880, 0881, 



0883, 0885 E 0886/2025. Terminada a Ordem do Dia o Senhor Presidente 
franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Não havendo oradores para o 
uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor Presidente encerrou a presente 
Sessão em nome de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse a presente 
Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, aprovada, será 
assinada para que produza seus efeitos legais. 


